

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:

DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Apponyi koporsója tegnap este megérkezett

Pénteken este a genfi pályaudvarról kigördült a vonat gróf Apponyi Albert koporsójával. A nemzet nagy halottjának földi maradványa tegnap este 10 órakor érkezett meg a magyar fővárosba. A keleti pályaudvaron a felsőház, a képviselőház és a főváros küldöttsége várta Apponyi koporsóját. Mészáros János érseki helytartó fogja beszélni a koporsót a megérkezőkor. Huszár Aladár főpolgármester mondott beszédet a fogadóbizottság nevében, majd a koporsót a képviselőház kupolacsarnokába szállították át, ahol még az éjszaka folyamán megtörtént a felravatalozás.

A budapesti temetésen a TESZ, az elnökség pénteken hozott határozata szerint összes tagegyesületeivel részt vesz.

Végetért az iskolák

influenzaszünete

Az iskolák influenza-szünete a mai nappal véget ért. Hétfőn reggel 8 órakor valamennyi iskolában megkezdődik a rendes tanítás.

A gazdák adópanaszainak orvoslása

Debrecenben fontos tanácskozáskat folytatott a Pénzügyminiszter megbízásából a gazdaközönség adózási sérelmeinek kivizsgálására Debrecenbe leküldött Kovács Zoltán miniszteri tanácsos. A tárgyalás mindvégig a legteljesebb objektivitás jegyében folyt le. Vitéz Czeglédy Béla mezőgazdasági kamarai igazgató ismertette részletesen a gazdaérdekeltség adópanaszait, kívánalmait. Jóna István debreceni gazdasági egyesületi elnök, Vásáry József felsőházi tag és többek felszólalása után Kovács Zoltán min. tan. reflektált az elhangzottakra és jelentette a végrehajtási panaszokat illetően, hogy a részletfizetés iránti kérelmeket ezután a legméltányosabban fogják tárgyalni és a kedvezményeket minden méltányos esetben meg fogják adni. Biztosította a megjelenteket a pénzügyi kormányzat legteljesebb megértéséről és jóindulatáról, így arról is, hogy a kiméltre valóban rászorulók kiméletben fognak részesülni. Ezek alapján remélhető, hogy a tárgyalásnak eredménye rövidesen mutatkozni is fog és elháríthatnak a mezőgazdasági termelés folyamatosságát ma igen súlyosan veszélyeztető akadályok.

Kik fizethetik 6 százalékos kamattal mellett részletekben hátralékos adójukat?

A Nemzeti Egység Pártjának gazdasági főcsoportja Bud János elnöke alatt ülést tartott. Elhatározták, hogy külön kisipari csoportot alakítanak. Ezután tárgyalták a földmivelésügyi csoport indítványát a kamatteszálítás kérdésében. Varga Imre pénzügyi államtitkár az ülésen

kijelentette, hogy hajlandó olyan utasítást adni a pénzügyi hatóságoknak, hogy azok a gazdák, akik a gazdavédelmi rendelet hatálya alá esnek, 6 százalékos kamattal mellett részletekben fizethessék hátralékos adójukat.

Vámmentesen vihetők ki a 150 kg-on felüli zsirsertések Ausztriába

A kormánynak Ausztriával kötött kereskedelmi szerződése értelmében a hetenként kiszállítható zsirsertések vámmentesen szállíthatók ki, azonban az osztrák vámtarifa megfelelő tétele értelmében csak az esetben, ha a zsirsertések darabonként 150 kg-nál nehezebbek. Érdeke tehát minden gazdának, hogy ezt a vámmentességet megkapja, ennélfogva ezután is figyelmeztetjük a gazdaközönséget, gondosan ügyeljen arra, hogy ha Ausztriába szállíthat zsirsertéseket, úgy azok da-

rabonként 150 kg-nál nehezebbek legyenek, mert különben ki vannak téve annak, hogy a vámmentességet nem élvezik és ezzel igen tetemes veszteséget szenvednek. Ugy az egyes gazdaságoknak, mint általában az egész ország közgazdaságának fontos érdeke, hogy Ausztriába csak a legkiválóbb, nehéz, zsirsertések kerüljenek ki. miért is felhívjuk a gazdaközönséget arra, hogy a Wien-sanktmarxi vásárra csak elsőrendű, páronként 320 kg-on felüli, fiatal zsirsertéseket küldjenek ki.

Tatarozási hitelt kapnak a háztulajdonosok

A Pénzügyminisztérium fogja folyósítani a kölcsönöket

A szanalási válság megtörésének egyik eszköze volt 1926-ban a tatarozási hitelek folyósítása. A háború és a kommunizmus után a házak olyan lerongyolt állapotban voltak, hogy azok tatarozását már nem lehetett tovább halasztani. Miután azonban a háztulajdonosoknak nem volt pénzüg, a kormány a Pénzügyminisztérium Központot bízta meg a tatarozási hitelakció lebonyolításával. Az akció minden tekintetben kitűnően sikerült. A háztulajdonosok szívesen vették igénybe ezt a segítséget, a tatarozás volt a bevezetője az azután megindult építkezéseknek és a Pénzügyminisztérium Központnak semmiféle vesztesége sem volt, mert a háztulajdonosok a felvett kölcsönöket az utolsó fillérig pontosan visszafizették.

Most a helyzet körülbelül ugyanaz. A régi házak alapos tatarozásra, sőt modernizálásra szorulnak, a háztulajdonosok azonban nem tudnak pénzhez jutni. Imrédy Béla pénzügyminiszter vetette föl azt a gondolatot, hogy a munkaalkalmak szaporítására tegyék lehetővé ismét a tatarozási hitelek folyósítását. A Nemzeti Bank és a Pénzügyminisztérium Központ között folytatott tárgyalások már befejezés előtt állanak és rövidesen a Pénzügyminisztérium Központ ismét megkezdheti a tatarozási hitelakciót.

A hitelkeret nagyságát még nem állapították meg, azonban a terv az, hogy a háztulajdonosoknak nyújtandó kölcsönök nagyságának alkalmasnak kell lennie a nagyobb arányú átépítések költségének a fedezésére is. Most, amikor egyre jobban kiütözik

a közönségnek az a törekvése, hogy a régi házak kényelmetlen lakásai-ból új, modern lakásokba költözzék, a háztulajdonosok nagy örömmel fogadják ezt az akciót, amely lehetővé teszi az üresen álló régi lakások gyökeres tatarozását.

A február 18-iki műsoros táncestély

Több ízben tudomást adtunk már arról a nagyszabású műsoros táncestélyről, amelyet a helyi kereskedelmi iskola volt növendékei a Leányegylet tagjaival rendeznek. A minden oldalról megnyilvánuló nagyérdeklődés középpontjában áll a műsor »Dalgáték«-a, amely kellemes énekszámokkal és színes jeleneteivel mindenkit gyönyörködtetni fog. Az énekszámokat Jankuyné-Baán Piroška tanította be nagy szakértelemmel. Az estélyre szóló meghívók ma mennek szét. Amennyiben meghívó nem jutott el valamely illetékes helyre, vagy arra reflektál valaki, szíveskedjék ezirányban a rendezőseget megkeresni, amely készséggel áll rendelkezésre. Az estélyre szóló jegyek, amelyek úgy az előadásra, mint a táncrea érvényesek, elővételben kaphatók özv. Holéczy Gusztávné üzemében, a volt leány növendékeknél és este a pénztárnál. Páholy jegy 6 személyre 9 pengő, földszint az első 8 sor 1 pengő 50 fillér, a többi sor 1 pengő, tanulójegy 50 fillér.

Apró hírek mindenfelől

Gróf Apponyi Albertné hétfőn utazik haza.

Berlinben tegnap megnyitották az autókiallítást.

A mezőkeresztes kerületben ma lesz a választás.

Angliában több mint 30.000 tartásdíj fizetésére kötelezett elvált férj van. Feleségüknek évenként körülbelül négy millió font tartásdíjat izetnek.

Az erdélyi Magyar Párt nem szavazza meg a tisztviselők fizetésleszállítását.

Az Egyesült Államokat két nap óta elborító hideghullám tegnap kissé enyhült. A hidegnek 130 emberáldozata van. Csikágóban még tegnap is 24 fokot mutatott a hőmérő 0 alatt.

Ipar és kereskedelem

Rovatvezető: Tákos Lajos.

Szatócscok, vegyeskereskedők, fűszerkereskedők üzletköre

A szatócscok üzletköre csak az elsőrendű élelmiszer-cikkeknek és tűzifának, a fűszerkereskedők üzletköre az élelmiszereken kívül az elnevezésükben is bennfoglalt fűszerárúknak, nemkülönben a már csomagolásba menő finomabb élelmiszer-cikkeknek árusítására terjed ki; a vegyeskereskedők pedig jogosultak ugyan többek közt a kötéláru cikkek árusítására is, de csak abban az esetben, ha az illető helységben a szóban forgó cikkek előállításával foglalkozó szakmabeli iparos nincsen, azonban a 130.274—1932. K. M. számú határozat szerint a vegyeskereskedők gazdasági kötélárúkat bárhol árusíthatnak.

Társaskörben vacsora kiszolgáltatása ipari jogi minősítés szempontjából

Egy társaskör rendes havi fizetéssel bíró szakácsnőt alkalmaz, aki egyúttal a gazdasszonyi teendőket is ellátja és a társaskör tagjai részére hetenként egyszer vacsorát főz, amelyen kizárólag azok a tagok vesznek részt, akik arra előre jelentkeztek, azon sem a tagok családtagjai, sem idegen vendégek részt nem vehetnek, a vacsorához szükséges élelmiszereket a társaskör gazdája szerzi be és a tényleg felmerült költségeket a vacsorán résztvevő tagok között arányosan szétosztja, vagyis a vacsorából a társaskörnek haszna nincs. E heti egyszeri társasvacsorán kívül a tagok rendszeres vendéglői ellátást (ebéd és vacsora) nem kaphatnak. Ennek a társaskörnek a fentiekben részletesen ismertetett az a tevékenysége, hogy az előre jelentkező tagjainak hetenként egyszer a saját háztartási alkalmazottjával az önköltségi ár megtérítése ellenében vacsorát főzet és felszolgál, a vendéglősipar, illetőleg általában az iparszerűség fogalmát ki nem meríti és ennél fogva a tevékenységhez ipari jogi jogositványra nincsen szüksége, illetőleg ilyen jogositvány ki nem adható. (64.007—928. K. M.)

Fagyalt utcai árusítása

A 63.013—926. K. M. számú rendelet 7 §-a szerint az utcai árus a fagyaltot maga nem készítheti el, hanem azt olyan cukrásztól, vagy fagyaltkészítőtől kell beszereznie, aki saját cukrász, illetőleg fagyaltkészítő üzletkörében rendszeresen foglalkozik fagyaltnak készítésével és árusításával. Amennyiben olyan hadirokkant kap fagyalt utcai árusítására engedélyt, aki cukrászipar üzletköre jogositó iparigazolványa alapján rendszeresen foglalkozik fagyalt készítésével, nincsen akadálya annak, hogy az illető az utcán át is a saját maga készített fagyaltot árulhassa. Arra nézve, hogy az ilyen

egyén az utcai árusítást, illetőleg csupán az árusításhoz használt állvány, kocsi, vagy más eszköz továbbvitelét milyen esetekben végzetési alkalmazott (megbizott) által,

a fagyalt utcai árusítására nézve részben irányadó szabályok nyerne alkalmazást, figyelem nélkül arra, hogy az illetőnek egyben cukrászüzlete is van. (171.629/932 K. M.)

Mennyi lesz a kutyaadó?

A házőrző és pásztorkutyák adója legfeljebb 2 pengő lehet, az egyéb kutyáké pedig legalább 5 pengő

A földművelésügyi miniszter most kiadott rendeletével életbeléptette az állategészségügyről szóló 1928. XIX. törvényt. Behozza a törvény általános ebadókötelezettséget. Minden kutya után adót kell fizetni. Az ebadó a házőrző és a pásztorkutyák után egy pengőnél alacsonyabb és két pengőnél magasabb, egyéb ku-

tyák után pedig öt pengőnél alacsonyabb nem lehet. Az ebadóból befolyó jövedelem a törvényhatóságot illeti, de azt csak állategészségügyi, vagy állattenyésztési dologi kiadások fedezésére szabad fordítani. Átmenetileg 1933 december 31-ig az ebadó jövedelem felerésze közegészségügyi célokra is felhasználható.

Még egy pár szó a keresk. tanfolyam volt növendékei által rendezendő műsoros-estéről

Megemlékeztünk lapunkban arról, hogy a helybeli kereskedelmi tanfolyam volt növendékei folyó hó 18-án műsorral egybekötött táncmulatságot rendeznek. Az iskola iránt táplált szimpátiánk által készíttelve figyelemmel kísértük a hetek óta hangyaszorgalommal dolgozó rendezők és szereplő leányok munkáját. Szerkesztőségünk egyik tagjának alkalma nyílt a lázas munkát takaró kuliszák mögé pillantania és a legnagyobb meglepődéssel és örömmel tapasztalta, hogy a szorgalmas munka meghozta gyümölcsét, a rendezőség és szereplők várakozáson felülit produkáltak.

Korai volna előre kritikát mondani az egyes számokról és szereplőkről részletesen, mert akit érdekel, az ugyanis meghallgatja, de már előre is meg kell dicsérenünk a műsor kiváló összeállítását, a sok hozzáértéssel és szakértelemmel ellátott rendezést és betanítást, a szereplők szorgalmas igyekezetét, akik közül nem

egynél olyan rátermettséget, tudást és színpadi készséget látunk megcsillani, hogy bámulatba ejtette máris hallgatóit. Mi a magunk részéről a legmelegebben kívánjuk, hogy minden tekintetben a legnagyobb siker koronázza igyekezetüket.

Mint halljuk, hogy a figyelmes rendezőség a vendégei szórakozását szem előtt tartva, a táncnál ujitást szeretne bevezetni azáltal, hogy vissza kíván térni a még nem is olyan régen letűnt idők táncrendszeréhez, s ehhez a leányok beleegyezését is kikérte. T. i. a turtáncoknál — amelyek ugyanis rövidek lesznek — a táncosok a táncosnőket egy-két körforduló után, minden sérelem nélkül, letehetik. Mi, akik még szemtanúi voltunk e rendszernek, csak dicsérhetjük e gondolatot és megoldást, mert így mindenkinek jut szórakoztató és táncos és mindenkinek jól fog mulatni, amit mi is kívánunk mindenkinek.

Öngyilkosság Orosházán

Süle Lajos 77 esztendő Orosháza Hold utca 9 szám alatti lakos évek hosszú sora óta betegeskedett, múlt év december közepe táján ágyának esett. Az idős gazdát annyira elkésértette a betegség, hogy — szinte — a buskomorság jelei mutatkoztak nála, hozzátartozói a legnagyobb gondossággal ápolták és vigyáztak rá. Tegnap reggel leánya arra az időre magára hagyta Süle Lajost, amíg a konyhában tüzet gyújt. Ezt a pár percet használta fel Süle arra, hogy eldobja magát a terhes életet. Régi, 9 milliméteres forgópisztolyával halántékon lötte magát s mire leánya a dörrenésre a szobába futott, az idős emberben már alig volt élet. Azonnal orvosért szaladtak, de a megérkezett orvos már csak a halált konstatálhatta.

Fűtse be szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki ismeretlen szénre, fára. **Honfőny-nál** nyugodtan vásárolhat. Ezért tegyen egy próbarendelést. Haviár Dani-utca 83.

HIREK

Gyógyszertári inspekción. Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot Szarvason február hónapban Farkas Antal János gyógyszerész tartja.

Evangelikus Istentisztelet. Vasárnap az ótemplomban tót, 10 órától magyar, az újtemplomban tót nyelvű Istentisztelet tartatik.

Róm. kat. istentisztelet. Vasárnap délelőtt 8 órakor csendesmise, 10 órakor szentbeszéd és nagymise.

Református istentisztelet. Vasárnap délelőtt 10 órakor istentisztelet lesz az árvaház dísztermében. Kondoroson pedig minden hó első vasárnapján délelőtt tartatik istentisztelet az ev. templomban.

Előzetes orvosi jelentés. Dr. Kiss Ernő, volt klinikai tanársegéd, a gyulai állami kórház szülészeti és nőgyógyászati osztályának volt helyettes vezető főorvosa, jelenleg is ugyanazon kórház sebészeti műtő-álorvosa, rendelőjét Dr. Tokay Lajos orvos házában fogja megnyitni.

Szalmásy Képszalon eredeti olajfestményekből álló kiállítását a Luther Árvaházban ma este 8 órakor zárja. A mai utolsó napon a kiállított képeket a légutányosabb áron és minden előleg nélkül a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett bocsátja az i. t. vevőközönség rendelkezésére.

Meghívó. Felkérjük a kereskedelmi iskola volt növendékeit, hogy f. hó febr. 12-én vasárnap délután 3-kor a gimnázium II. emeletén lévő nagyterembe rövid értekezletre összejönni sziveskedjenek. Felkérjük azokat a volt növendékeket, akik e meghívást e lapban olvassák, sziveskedjenek azt tudomására adni olyanoknak, akik e sorok olvasásához nem juthattak. **Igazgatóság.**

Összedült a ház Vásárhelyen. Mára virradó éjszaka Vásárhelyen a Simonyi-utcának egyik régi és elhanyagolt épülete teljesen összedült. Hogy súlyos szerencsétlenséget nem okozott az összedült ház, az annak tudható be, hogy a hajnali órákban egyáltalán nincs forgalom az utcán.

Uj tánc: két nő, egy férfi. Londonból jelentik: A londoni táncmesterek szövetsége hivatalosan elfogadott egy új táncformát, amelynek lényege az, hogy a férfi két nővel táncol. A reform célja az, hogy ha egy társaságban több a nő, mint a férfi, egy nőnek se kelljen „petrezselymet árulni.” A hármastáncnál a két nő egymás mellett áll és átkarolja egymást. A férfi szembenáll velük és tánc közben egy nőnek tekint a kettőt: jobbjával átkarolja az egyik nőt, és balkezevel megfogja a másiknak a kezét. Végeredményében tehát az új táncmód nem jelent különösebb nehézségeket, legfeljebb annyit, mintha egy igen kövér nővel táncolna.

Tüzifa, köszén

és mindennemű tüzelőanyag előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető

HOL?

Schlesingernél!!

II. ker., Hunyadi-utca 18.
Telefon 97.

Művészi mauzoleumot építenek Apponyinak. A főváros kegyuri bizottsága Huszár Aladár főpolgármester elnöklésével tartott ülésén egyhanguan hozzájárult a polgármester amaz előterjesztéséhez, hogy az elhunyt Apponyi Albert hamvai részére ideiglenes nyugvóhelyül a koronázó főtemplom sírboltját ajánlja fel. Későbbi időpontban Apponyi Albert hamvait nagyszabású, művészi mauzoleumban helyezik el.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevelet és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

Felhívás! Megvettem Nótári R. vegyeskereskedését, hitelezőit felhívom, hogy követeléseiket nálam 3 napon belül jelentsék be annál inkább, mert későbbben jelentkezők igényeit figyelembe nem veszem. Weszter Béla.

Fizethet-e halott kártérítést? Egy Frederic Burford nevű hatvan-kétéves angol ember évtizedekkel ezelőtt kivándorolt Angliából. Bátyja, aki Angliában maradt, nemrég meghalt és egész vagyonát ráhagyta. Külföldön keresték az örökösöt, de nem tudtak nyomára akadni. Végül eltűntnek nyilvánították Burfordot és a vagyonát az elhunyt legközelebbi rokonai örökölték. A napokban azonban Burford visszatért Angliába és követelte az örökségét. Az örökösök, akik már felosztották egymás között a vagyont, a bíróság elé citálták a jövevényt. Ott a szegény embert egy formassággal vágják fejbe: Maga pillanatnyilag halott, — mondták neki. — Mindaddig, amíg adminisztratív fel nem támad, semmit se tehetünk az érdekében! Az öreg ember dühbe gurult és kövekkel verte be az örökösök ablakait. Az örökösök feljelentették. Burford azonban azzal érvelt ügyvédje tanácsára, hogy mint halottat nem üldözhetik. Ez az érv hatott a londoni bírakra, de minthogy a kár esete fennforog, valakinek kártérítést kell fizetni. Megfizeti-e halott a bevett ablakokat?

A Szarvasi Ujság hirdetései eredményesek

Anglia közmunkákat végeztet a munkanélküli segély fejében. A Daily Express szerint az angol munkügyi minisztérium a munkanélküli politika forradalmi horderejű reformját tervezi. A terv szerint munkanélküli segély helyett az államkincstár a helyi hatóságoknak fizetne bizonyos összegeket maradvány értékű közművek költségeihez való hozzájárulás címén. A munkanélküliek pedig az élvezett segély ellenében a közművek létesítéséhez volnának kötelesek bizonyos munkateljesítménnyel járulni, úgyhogy a jövőben senki sem élvezne ellenérték nélkül munkanélküli segélyt.

Villanyt, rádiót és egyéb szükséges anyagokat ne vásároljon

addig, amíg áram olcsóságáról meg nem győződik.

Stefáni Mihály
villany, rádió és kerékpáralkatrészek nagy-
raktára.

Rádió

Vasárnap, február 12.

- 9: Hírek.
10: A pápa Özszentsége koronázási évfordulója alkalmából ünnepi hálaadó istentisztelet a budavári koronázó főtemplomból. A szentmisét Serédi Jusztinián dr. bíboros hercegprímás celebrálja, a szentbeszédet Shvoy Lajos székesfehérvári püspök mondja.
11.15: Evangélikus istentisztelet a Bécsikapu-téri templomból.
12: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
Utána a Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye.
2: Gramofonhangverseny.
3: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata.
3—3.45 (Budapest II.): Gramofonhangverseny.
3.45: Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.30: Kurina Simi és cigányzenekarának hangversenye.
5.45: A »Fehér holló« társaság vidám estje a Zeneművészeti Főiskola nagyszínházából. A műsort összeállította és konferálja Bánóczy Dezső dr.
7.45: »Mennyei csoport«. Novella. Irta és felolvassa Móricz Zsigmond.
8.15: Wagner hangverseny a zeneszerző halálának 50. évfordulója alkalmából. Közreműködik a m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar Dohnányi Ernő dr. vezényletével, Némethy Ella és Szende Ferenc.
Szünetben emlékezés Wagnerről. Elmondja Papp Viktor.
10: Pontos időjelzés, sport- és üggyelvényeredmények.
Utána az Ostendé jazz-zenekar és Horváth Gyula cigányzenekarának hangversenye Kalmár Pál éneksszámaival.
Hétfő, február 13.
9.15: Szalonzenei hangverseny. Közben hírek.
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból.

12.05: Hangverseny. Közreműködik: Szarvas Klári és Virág Ilona.
Közben hírek.

1.15: Népiskolai testnevelési tanfolyam a Testnevelési Főiskoláról.

2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

3.30: A rádió diáktévéje.
4: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása).

5: Novella. Irta és felolvassa Marincsi Imre.

5.30: Kóczé Gyula cigányzenekarának hangversenye.

6.30: Német nyelvoktatás.

7: Bónyi Adorján felolvasása.

7.40: A Filharmóniai Társaság hangversenye a m. kir. Operaházból.

10.10: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

10.30: Mándits szalon és jazz-zenekar hangversenye.

11.15: Horváth Loránd dr. angolnyelvű előadása.

11.15: Károlyi Árpád és cigányzenekarának hangversenye.

Anyakönyvi hírek

Születtek: Ifj. Oravec János leánya Anna, Zvara Judit leánya Judit, Kis János fia János András, Gerlát János leánya Mária, Zsuzsanna, Hanzó Zsuzsanna halvaszületett leánya, Tomasovszky János leánya Zsuzsanna, Jakobovics Simon leánya Éva, Valastyán Mária leánya Etel, Hipszki János fia Pál, Gera Amália fia György, Zoltán, Gyanjanovics János leánya Mária, Aranka.

Házasságot kötött: Omiliák András Szőke Eszterrel.

Meghaltak: Tóth Erzsébet 3 hónapos, Tasi István 28 éves, Matcsizkó Zsuzsanna 13 éves, Bertók Jánosné 68 éves, Kmetykó János 72 éves, Triske Mihály 73 éves, András András 67 éves, Kmoticza Pál 67 éves, Opauszky Mihály 79 éves, Kondacs Pál 5 hónapos, Szrnka I. Jánosné 77 éves.

Hallgassa meg az OLYMPIKON

4+1 csöves DINAMIKUS hangszóróval egybeépített

rádiót az Árpád éttermében

Szállítja: **DANKÓ** műszerész.

Árvaház.

Kossuth-tér.

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Időjárás

1933. február 11.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)

Déli hőmérséklet 1 óra 30 p.	+5.4 C
Reggeli " 6 óra 30 p.	—0.1 C
Levegő relatív nedvessége	72%
Borultság reggel	40%
" délben	10%
Légnymás reggel	759.4 mm
" délben	754.4 mm
Csapadék	2 mm
Hóréteg reggel 6 ó. 30 p.	— mm
Szélirány reggel	északnyugat
" délben	északnyugat

A Meteorológiai Intézet prognózisa a következő 24 órára: Északon és keleten további lassú hőcsökkenés; inkább csak délen esők; a hegyekben hó.

Közgazdaság

A helybeli gabonapiac árai

Buza 9—14.00 P, tengeri 5.50—5.60 P, árpa 7—7.20 P, zab 6.50—6.80 P, tőkmag 17.50 P, lucerna 100—105 P, 100 kg-ként.

Irányzat szilárd.

Terménytőzsde

1933. február 11.

(KESZARUFIAC.)

76-os tv. uj	14 85	Sörárpa	—
77-es tv. uj	15 05	Tak. árpa uj	9 00
78-as tv. uj	15 25	Zab I. r.	9 00
79-es tv. uj	15 45	Korpa	6 25
80-as tv. uj	15 60	Tak. liszt	9 10
Rozs uj	6 80	Tengeri	7 00

Irányzat barátságos — Forgalom élénkebb

(HATARIDŐSPIAC.)

Buza márciusra	13 97—13 99
Buza májusra	14 16—14 18
Rozs márciusra	7 14—7 16
Tengeri májusra	7 56—7 58
Tengeri júliusra	7 94—7 96

Irányzat nyugodt — Forgalom csendes

Sertésvásár

Felhajtás	73	Eladatlan	16
Prima	86—88	Szalonna	1 10
Közép	82—84	Hus	108—1 25
Könnnyű	78—80	Zsir	125—1 30

Irányzat: változatlan

SIMON GYULA

villanyerőre berendezett „HATYU” mosodájában Szarvason:

Gallértisztítás darabonként 12 fill.
Ing, keményre vasalva . . . 50 fill.
Frakking mosva és vasalva 80 fill.
Továbbá női diszkrétmunkák, csipke és kézimunkafüggönyök, és egyéb mosható ruhaneműek jutányos áron elfogadtatnak.

Szarvas, II., Kossuth utca 36. szám.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Motorcsónak potom árért eladó Garay vaskereskedőnél.

Olcso és jó abonans ebédkoszt kapható, cím a kiadóban.

Kardos-dülőben 2 kishold kitünő minőségű szántó föld igen olcsó áron eladó. Érdeklődni dr. Keszt Ámin ügyvédnél lehet.

A Szarvasi Ujság kihordót keres fix fizetéssel. Jelentkezni I. ker. 9. szám alatt a hiadóhivatalban.

Publikáció

Ebben a rovatban közöljük a községi publikáció anyagát, mert meg akarjuk kímélni olvasóinkat, hogy rossz időben, ácsorogva, egészségüket kockáztassák a publikáció hallgatása közben.

Szlovák János Zöldpázsit 5. számú házának összes butora eladó. Megtekinthető minden nap reggel 8 óráig. Ma és f. hó 26-án délután 2 órakor a Kisgazda Kör évi rendes közgyűlést tart, amelyre a tagokat tisztelettel meghívja az Elnökség.

Kasnyik János szabónak Halásztelken 3 és fél hold szántóföldje, temető alatt egy pótlékja örök áron eladó. Jelentkezni II. ker. 305 szám alatt.

Paluska Andrásnak törekje, kukoricaszárja és haja van eladó. Jelentkezni T. V. 182. szám alatt.

SzurkaI. Jánosnak több kákai járása heverő jószágra kiadó.

Dr. Marsall János állatorvos egy éves szülészeti klinikai gyakorlattal megnyitotta rendelőjét I. ker. Benka Gyula utca 92 szám alatt.

Haluska György ótemető alatti gyümölcsöse eladó, jelentkezni IV., 451 szám alatt.

Brusznyczky György 5 hold földje tanyával eladó. Jelentkezni T. III. 250 szám alatt.

Akik a Horváth-féle, décsi 900 hold földből bérelni szándékoznak, mielőbb jelentkezzenek dr. Salacz Aladár ügyvédnél.

Kondacs András T. VII. 361 szám alatti tanyáján yorkshirei kan és koca sertések beszerezhetők.

Ruzicska György örökösének a középhalomban 8 hold föld, ótemető alatt 441 négyszögöl pótlék egy üres házhely és I. 476 számú házuk eladó. Jelentkezni Demeter István kertésznél I. 71 sz. alatt.

Batta Mihályné örökösei I. 438 sz. házuk eladó.

Galáth Pálnak a Szappanosban egy 600 négyszögöles szőlőgyümölcsöse eladó. Jelentkezni III., 63 sz. a.

Az endrői kövesut mellett 3 kishold föld tanyával és vetéssel eladó. Jelentkezni IV. 549 sz. alatt.

Árpád szálloda kávéház és étterem

a város központjában. — Tiszta szobák, közismert jó konyha.

Kereskedelmi utazóknak kedvezmény.

Telefon 28.

Telefon 28.

Nász- és jegyajándékokat

a legnagyobb választékban, a legjutányosabb áron, részletre is vásárolhat

Fleischer Jenő

óra- és ékszerüzletében.

= Nagy választék mindenfajta optikai cikkekben! =

Olcson csak úgy vásárolhat tüzelőanyagot, ha szükségletét Buk Adolf

piactéri üzletében szerzi be. Legelsőrendű diókoksz! Dorogi, bagjasaljai és ózdi darabos szenek! Gyöngyösi lignitszén, száraz tűzifa aprítva, fűrészelve vagy hasábos, olcsó tűzifa dorongból aprítva, fenyő lécfá.

Olcso árak! Pontos kiszolgálás! Kedvező fizetési feltételek!

Minden tételt saját kocsimmal házhoz szállítok. Tel: 26.

Buk Adolf tüzelő- és szénagykereskedő.

Ön nem hiszi el?...

Győződjék meg kirakatomban olcsó árainról. Szervizek. izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képeretkezések. Modern keretlecek. Valódi kölni BLONDEL-kettek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

Gross Sándor

üveg-, porcellán- és keretkészítőüzlete. Piac-tér. Piac-tér.

Ne nagyiton

otthon, mert rajzminták nagyítását, kisebbítését és áttervezését olcsón vállalja

VITÁLIS ILONA

okl. t. iparművésznő.

Irbázipusztai

CSEM EGESZT

üzlet és olcsó.

Kérje minden fűszerüzletben.

Szenzációs ajándék

a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrebecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGŐS ÉLETBIZTOSÍTÁSI KÖTVÉNYT adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben áraitam, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILLANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szakszerűen, jótállással végzem. Író-gépjavitást vállalok.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas,
Telefon 59. Piactér.

Vegye meg a Szarvasi Ujságot, mert abban megvan a publikáció, amit otthon korán reggel az ágyban is elolvashat.

Zachorecz Györgynek Balcóhalom 4 és fél hold földje eladó. Jelentkezni T. III. 253 sz. alatt.

Ungár Jónásnál kályhák, tüzhelyplatnik és ágyak eladók. Jelentkezni I. 60 sz. alatt.

Özv. Murányi Sándoménak a Simon-malom melletti tanyáján 4 kocsi hereszénája van eladó. Jelentkezni ugyanott.

Mravik Jánosnak felvágott tűzrevaló fája eladó. Jelentkezni I. 238 szám alatt.

Vitéz Balogh Pálnak 6 hold földje tanyával és Csabacsüdön a kiosztott földből 1 holdja eladó. Jelentkezni T. II. 173 szám alatt.

Szrnka Mihálynak az endrői út mellett sertésnek való péva eladó. Jelentkezni T. V. 202 sz. alatt.

IV. ker. 180 számú ház eladó.

Sonkoly Mihálynak 6 hold földje tanyával eladó. Jelentkezni T. II., 312 szám alatt.

Plentri Pálnak a szentandrászi kövesut mellett árpaszalma és tengeri szár eladó. Jelentkezni I. 236 sz. a.

Garai Pálnak Krakó 114 sz. ház eladó.

Rohány Jánosnál kutágas eladó. Jelentkezni I. ker. 475 szám alatt.

Veres Jánosnak Macóban 1800 négyszögöl szőlőgyümölcsöse bérbe kiadó és különféle butorai és ingóságai eladók. Jelentkezni III. 193 szám alatt.

Janecskó György siratói háza, féllánc gyümölcsös bérbe kiadó és 40 mm. cukorrépa eladó. Jelentkezni az ármentesítő társ. szolgálatánál.

I. ker. 109 számú ház és Mangoban gyümölcsös eladó.

Mucha Jánosnak gypszenája és sertésnek való pévája eladó, jelentkezni I. ker. 423 sz. alatt.

I. ker. 267 számú ház és fél telek eladó. Jelentkezni ugyanott.

Fonottbutorok, izléses mosdók, virágállványok, utazó-, kézimunka- és piacikosarak kaphatók és megrendelhetők IFJ. KISS KÁLMÁN-NAL, I. ker. 455. (Kovácsik Gyula vegyeskereskedő mellett.)

Gyümölcsfák téli ápolása

miniszteri rendelet értelmében kötelező. Ápoláshoz szükséges permetező anyag, valamint házilag előállítható permetező anyaghoz szükséges olcsószerek jutányosan beszerezhetők

Kovácsik Pál

fűszerkereskedőnél. — Permetezőgép kölcsön kapható.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

Dr. TOKAY LÁSZLÓ.

Nyomatott Demarcsik Ferenc »Oroszázi Friss Hirek« könyvnyomdájában.